

# 酒香50年 宋河酒业建厂五十周年庆典

10月30日,在思想家老子的出生地——鹿邑县,宋河酒业股份有限公司迎来了建厂50周年的喜庆时刻。沿着华胥帝辇行驶过的车辙,一批又一批身着盛装的人们接踵而至,参加“礼遇中国五十年——宋河酒业建厂五十周年庆典暨2018封坛大典”。此行,借一杯宋河回望千年,沐老聘洗礼再登前程。 王见宾

## 礼遇中国五十年 嘉宾云集

10月30日,“礼遇中国五十年——宋河酒业建厂50周年庆典暨2018封坛大典”在鹿邑县举行。中国酒业协会、中国食品工业协会、中国酒类流通协会、河南省酒业协会等行业协会受邀参加了此次活动。河南省白酒业转型发展专项工作领导小组、河南省工信委、河南省商务厅以及周口市、鹿邑县党委等相关领导人,以及宋河酒厂历届老领导出席了活动现场。此外,被省有关部门新晋认定的豫酒五朵金花(含宋河酒业)企业、五朵银花

企业也派出相关人员参加了此次活动。

活动现场,挤满了闻讯而来的鹿邑县父老乡亲和不速之客,2000多人共同见证了宋河酒业建厂50周年庆典暨2018封坛大典。

据了解,1988年,宋河酒业旗下品牌宋河粮液被评为中国名酒,也是河南省浓香型的名酒。宋河连同当年同期登榜的其他16个酒水品牌,并称中国十七大名酒。借此次宋河封坛大典,同侪盛事,十七大名酒会盟鹿邑。

## 宋河封坛大典 厚祭老子

宋河50年庆典定于10月30日9:29开启,三声鼓乐,华彩次第。

宋河封坛大典以《问礼》拉开帷幕:大儒孔丘,弟子三千,论语诗经,礼传天下,圣贤对酌,问礼老聃,举杯把盏,论道千年……把现场观众拉回了公元前518年,年轻的孔子忧虑困顿于西周末年的礼制衰微,来到苦厉县向老聃求教的场景。在电影《孔子》中,回到鲁地的孔子被问起老子形象,孔子用那个不标准的鲁地方言说:“鸟儿的飞行轨迹我可以预判,

动物的走动我也能够看出来;鱼儿怎么游我也知道,但是龙是如何运动的我是一无所知啊,老子就像龙一样,我根本无法揣摩他。”

与此同时,宋河酒业党委书记、总裁朱景升和他的团队沐手而立,虔诚礼祭老子,同时吟诗祈福。

祈福中华:国强民富,宏图恒昌。风调雨顺,福运绵长。

祝福鹿邑:德重天地,奋发崛起。老子故里,礼遇中国。



## 抚今追昔 穿越礼遇之门

激情四溢的庆典现场有一道“礼遇之门”,门扉标注的宋河50年发展历程,是一卷创业画轴,一首拓荒者之歌。

据了解,1968年,鹿邑县政府为了挖掘文化遗产及悠久酿酒技艺,将原枣集酒乡(今宋河酒业酿酒基地)内20多家较大的酒坊进行联合,以原有的枣集酒坊为基础建立国营鹿邑酒厂,1988年更名为宋河酒厂。早期的技工文化程度不高,造酒技术全靠传统的“师傅带徒弟”。就是在这种艰难的情况下,1988年,宋河酒厂送到全国第五届评酒会上的宋河粮液,荣获了中国名酒及金质奖,成为了中国十七大名酒之一。

资料表明,如今,宋河酒业拥有发酵池10000余条,生产班组126个,国家级白酒评委10人,中国首席白酒品酒师一人……数据透射出的技术参数和生产能量,足以媲美美国内一线酒企。

据悉,为本次封坛大典所提供的“北斗七艺”也是宋河独有的酿造技艺。北斗七艺,以星空北斗“舀酒之斗”之形象,被宋河人附以七星神彩:“一个源头、尹氏秘方、玄泥古窖、年轮心曲、六分工艺、五恒窖藏、大师匠选。”面对竞争激烈的浓香白酒市场,宋河人要以以此高举猎猎酒旗,礼呈天下。

富强民主文明和谐 / 自由平等公正法治 / 爱国敬业诚信友善

“讲文明·树新风”公益广告

学习践行《郑州市文明行为促进条例》

# 争做文明市民 禁止车窗抛物



中共郑州市委宣传部  
郑州市文明办

